
Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO  zzgl. MwSt.     Maßangaben in mm       

MK550    Pendeltür und Badewannenseitenwand, Typ 5273+5169/5270

Dichtungen und Profile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
1 1 Wandleiste komplett Badewannenseitenwand
1 1 Wandanschlussprofil + Dichtleistenprofil P 0302 + PK 641
1.1 1 Wandleistenkopf, oben rechts, unten links P 9452
1.2 1 Wandleistenkopf, oben links, unten rechts P 9451
1.3 1 Druckschraubenverblendung rechteckig ZF 5007
3 5 Linsenblechschraube SLIKO04245C081 4,2x45mm
2 5 Dübel N 0600 ø 6

2 Druckschraube mit Gummi SDRUC01012C081 M10x1x12
6 Senkblechschraube SSEKO03532B081 3,5x32

1 1 Wandleiste komplett Badewannenseitenwand
1 1 Wandanschlussprofil + Dichtleistenprofil P 0310 + PK 641
1.1 2 Wandleistenkopf P 9466
1.2 2 Abdeckkappe Wandleistenkopf K 0697

4 Senkkopfschraube SSEKO03532B081 3,5x32
2 Gewindestift K 0698

3 5 Linsenblechschraube SLIKO04245C081 4,2 x 45
2 5 Dübel N 0600 Ø 6
7 2 Wandanschlussprofil P 0642 L= 2000 mm 1 Stück 9800 XXX 179 099* 51,99 EUR
11 2 Lageraufnahmeprofil P 0643 L= 1970 mm 1 Stück 9800 XXX 180 099* 61,99 EUR
25 1 Wasserleistenprofil alu chromeffekt P 0365 L= 2000 mm 1 Stück 9801 005 090 099 39,99 EUR
27 1 Klemmleistenprofil PK642 L= 2010 mm 1 Stück 9800 080 818 099 46,99 EUR
12 2 Dichtungsprofil PK 630 L= 2200 mm 1 Stück 9800 080 630 099 46,99 EUR
23.1 1 Spritzschutz PK1501 L= 1000 mm
23.2 1 Einschubdichtung 14,5mm lang PK627 L= 1000 mm
23.1 1 Spritzschutz PK1501 L= 1000 mm
23.3 1 Einschubdichtung 22,5mm lang PK658 L= 1000 mm
63 je 1x Kappen für bodengleichen Einbau Z5069 (K0685 / K0686)
25 1 Schwallschutz alu chromeffekt P0365 L= 1000 mm
61 1 Klebestreifen N0957
28 2 Magnetprofil 90° PK1315 L= 2010 mm Set 9801 080 095 099 66,99 EUR

1 Dichtungsset komplett 1x PK1501 + 1x PK627 + 2x PK1315 Set 9801 080 096 099 91,99 EUR
1 Dichtung oder Profil im Sondermaß Höhe 2001-2200mm 1 Stück 9803 099 999 999 auf Anfrage

Kleinteile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
2 10 Dübel N 0600 ø 6
3 10 Blechschraube SLIKO04245C081 4,2 x 45
5 18 Kappenschraube SKAPP03595C081 3,5 x 9,5
6 20 Kappe N 0350 3,5
9 4 Blechschraube SLIKO03538C081 3,5 x 38 mm
13 4 Senkblechschraube SSEKO03519B081 3,5 x 19 mm
8 1 Drehlageraufnahme unten, verchromt, schwarz, black, noir, zwart P 9243 + K 0678
10 1 Drehlageraufnahme oben, verchromt, rot, red, rouge, rod P 9243 + K 0642
15 2 Ringblende für Drehlagerprofil, verchromt K 0694
22 2 Lagerzapfen P 9258
24 1 Schwallschutzkappe Z 0220 (1 x K 0740 / 1 x K 0741) A + B Set  9801 008 728 099 14,99 EUR
35 2 Profilabdeckkappe Z5058 (K0687)
43 1 Profilabdeckkappe 1 x K0695 / 1 x K0696 A + B
60+62 6 Unterlegklötze + Montagekeile V0711 + Z0034 Set 9800 080 530 099 9,99 EUR
5 10 Kappenschraube SKAPP03595C081 3,5 x 9,5 mm Set 9800 081 531 099 9,99 EUR
6 10 Kappe für Schraube N 0350 3,5 mm Set 9800 XXX 532 099*² 9,99 EUR
61 1 Klebestreifen N 0957 Set 9801 080 651 099 5,99 EUR
63 1 Schwallschutzkappen für bodengleichen Einbau Z 5069 (1 x K 0685 + 1 x K 0686) Set 9800 008 257 099 18,99 EUR
1.3 1 Druckschraubenverblendung Z 5007 ( 2 x N9085) Set 9800 008 520 099 9,99 EUR

Bauteile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
17 2 Griff Nr. 47, hochglanz verchromt Z5035
17.1 2 Griffhälfte mit Puffer P9523
17.2 2 O-Ring N0832
17.3 1 Gewindestift N0398
17.4 1 Glasschutz N0399
36 1 Stabilisator 90°, komplett Z 5120 Glas/Wand
36.1 1 Glashalter P 9463
36.2 1 Stabirohr P 0301 L= 1400 mm
36.3 1 Wandhalter Z 9414
2 1 Dübel N 0600 Ø 6 mm
3 1 Blechschraube SLIKO04245C081 4,2 x 45 mm
47 + 65 1 Scheibe Badewannenseitenwand
49 2 Scheibe Tür links / rechts
- 1 CER- Nachbeschichtungsset 1 Stück 0927 000 000 089 39,90 EUR

XXX* alu silber matt (001), alu chromeffekt (005), weiss (011)
XXX*² weiss (011), manhattangrau (013)

Set 9801 080 097 099 18,99 EUR

   je Stabilisator 9800 008 279 099 69,99 EUR

je Griff 9800 005 458 099 61,99 EUR

Set 9800 XXX 700 099*² 18,99 EUR

je Drehlager
Set 9800 008 254 099 34,99 EUR

Set
 bodengleich 9800 080 436 099 30,99 EUR

Set 9800 005 190 099 25,99 EUR

Set 9800 080 546 099 30,99 EUR

Set 
ab 11/2016 9801 XXX 234 099* 81,99 EUR

Set
bis 11/2016 9800 XXX 176 099* 87,99 EUR


